



**Către: Departamentul pentru Relația cu Parlamentul
Domnului Eugen Nicolicea, Ministru Delegat pentru Relația cu Parlamentul**

Ref: Adresa dumneavoastră nr. 4936/DRP/04.06.2015

Stimate domnule Ministru,

Vă transmitem, anexat, răspunsul la interpelarea formulată de domnul deputat Ion Marocico, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 2224B/2015 și transmisă prin adresa cu nr. 4936/DRP/04.06.2015.

Cu stimă,

MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE



SEVL SHHAJEGH



Către: Parlamentul României - Camera Deputaților

Domnului deputat Ion MAROCICO

Ref: Interpelarea dumneavoastră înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 2224B/2015

Stimate domnule deputat,

Ca urmare a interpelării formulate de dumneavoastră, înaintată Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin adresa cu nr. 4936/DRP/04.06.2015, referitoare la necesitatea alocării unui microbuz școlar pentru școala gimnazială din Cândești, comuna Cândești, județul Botoșani, precizăm următoarele:

Solicitarea comunei Cândești din județul Botoșani este în evidența Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, care va face demersurile necesare pentru a aloca comunei Cândești un microbuz școlar, pentru a sprijini transportul elevilor.

Alocarea microbuzelor școlare se realizează în baza unui ordin comun al ministrului dezvoltării regionale și administrației publice și al ministrului educației și cercetării științifice în conformitate cu Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 115/2011 privind stabilirea cadrului instituțional și autorizarea Guvernului, prin Ministerul Finanțelor Publice, de a scoate la licitație certificatele de emisii de gaze cu efect de seră atribuite României la nivelul Uniunii Europene, cu modificările și completările ulterioare. În urma aprobării ordinului susmenționat perioada estimată pentru predarea - preluarea microbuzelor școlare este sfârșitul lunii iulie până la sfârșitul lunii septembrie 2015.

Totodată, dorim să reafirmăm sprijinul pe care Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice îl acordă pentru a onora toate solicitările eligibile în vederea dotării cu microbuze destinate transportului școlar.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice își exprimă, și pe această cale, totala deschidere și sincerul interes față de solicitările formulate de către membrii Parlamentului României, ca importantă resursă pentru optimizarea politicilor sale.

Cu stimă,

MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

